
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про виконання Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб
на період 2023 – 2024 років

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про
місцеві державні адміністрації» та заслухавши звіт тимчасово виконувача обов’язків
начальника Управління у справах реінтеграції, соціального захисту ветеранів та
внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної військової адміністрації Інни
Добрянської,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених
осіб на період 2023 – 2024 років, затвердженої рішенням пленарного засідання
двадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 23 грудня 2022 року № 518 «Про затвердження Комплексної програми підтримки
внутрішньо переміщених осіб на період 2023 – 2024 років» (зі змінами), що додається
на 6 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



Додаток
до рішення пленарного засідання
тридцять восьмої сесії обласної ради
восьмого скликання
04.02.2025 №

ЗВІТ
про виконання Комплексної програми підтримки внутрішньо

переміщених осіб на період 2023 – 2024 років

Рішенням пленарного засідання двадцятої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання від 23 грудня 2022 року № 518 затверджено
Комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на період
2023 – 2024 років (зі змінами) (далі – Програма).

Мета Програми передбачала забезпечення реалізації прав і задоволення
потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності,
створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для
забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних
зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції
внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та
основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних,
соціальних, культурних та інших послуг.

Відповідальними за реалізацію заходів програми є: Управління у справах
реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб
обласної державної (військової) адміністрації, Департамент економічного
розвитку, торгівлі та залучення інвестицій обласної державної (військової)
адміністрації, Департамент соціального захисту населення обласної державної
(військової) адміністрації, Департамент охорони здоров’я обласної державної
(військової) адміністрації, Департамент освіти і науки обласної державної
(військової) адміністрації, Департамент агропромислового розвитку обласної
державної (військової) адміністрації, Департамент екології та природних
ресурсів обласної державної (військової) адміністрації, Департамент
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального
господарства та енергетики обласної державної (військової) адміністрації,
Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної
державної (військової) адміністрації, Департамент культури і туризму обласної
державної (військової) адміністрації, Управління молоді та спорту обласної
державної (військової) адміністрації, Служби у справах дітей обласної
державної (військової) адміністрації, Полтавський обласний центр зайнятості.

Заходами Комплексної програми передбачено будівництво
багатоквартирних житлових будинків, облаштування модульного містечка,
запровадження дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості
внутрішньо переміщених осіб, придбання продовольчих товарів для організації
харчування внутрішньо переміщених осіб, придбання предметів/речей побуту,
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розширення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, шляхом
прийняття місцевих програм підтримки внутрішньо переміщених осіб, надання
соціальних послуг, психологічної допомоги, освітні та культурно-просвітницькі
заходи для внутрішньо переміщених осіб.

Виконання заходів даної Програми забезпечило отримання внутрішньо
переміщеними особами різних видів соціальних послуг, реалізації житлових,
майнових та освітньо-культурних прав і створення доступного середовища, що
сприятиме зростанню рівня та якості їхнього життя, поліпшенню соціально-
економічної ситуації в області, подолання проявів дискримінації.

Плановий обсяг фінансування заходів Програми з урахуванням внесених
змін на 2023 – 2024 роки становив 2840900,8 тис. грн, з них з обласного
бюджету – 280281,6 тис. грн, місцеві бюджети – 160619,2 тис. грн.

Програма містила основні розділи – економічний та соціальний, які
включали наступні напрямки: житлові питання, зайнятість внутрішньо
переміщених осіб, соціальний захист та освіта.

Серед ключових напрямків заходів Програми, на які спрямовано обласні
кошти є:

10000,0 тис. грн – на підтримку та стимулювання зайнятості внутрішньо
переміщених осіб, шляхом відшкодування витрат за оренду приміщення, плату
комунальних послуг за придбання обладнання внутрішньо переміщеним
особам, які зареєструвались як суб’єкти господарювання на території
Полтавської області;

192750,7 тис. грн - для підготовки території та підведення інженерних
мереж до земельних ділянок, на яких планується будівництво нового житла для
внутрішньо переміщених осіб (заплановано будівництво нових житлових
будинків для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у
співфінансуванні з державним бюджетом);

41900,0 тис. грн – для облаштування модульного містечка для розміщення
внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб;

3860,9 тис. грн - на організацію розміщення, створення належних умов для
перебування внутрішньо переміщених осіб  в тимчасових спорудах зі збірних
модулів, призначених для компактного поселення  внутрішньо переміщених
осіб, що знаходяться за адресою: Полтавська область, місто Полтава, вулиця
Медична, 1;

28500 тис. грн – для придбання продовольчих товарів для організації
харчування внутрішньо переміщених осіб; забезпечення послугами з організації
харчування (кейтерингом) внутрішньо переміщених осіб, які розміщені в
місцях компактного поселення в закладах, що фінансуються з обласного
бюджету;

190,0 тис грн - для забезпечення придбання предметів/речей побуту для
внутрішньо переміщених осіб;

3000,0 тис. грн – для розширення ліжкової мережі у Гадяцькому
геріатричному будинку-інтернаті, Ліщинівському психоневрологічному
будинку-інтернаті,  Горбанівському геріатричному пансіонаті ветеранів війни
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та праці для влаштування внутрішньо переміщених осіб, які потребують
постійного стороннього догляду;

80,0 тис. грн – для проведення інформаційно-просвітницької та
роз’яснювальної роботи для внутрішньо переміщених осіб.

Протягом реалізації Програми на виконання вищезазначених заходів з
обласного бюджету спрямовано 70882,52 тис. грн.

Заходи Комплексної програми на підтримку суб’єктів господарювання –
внутрішньо переміщених осіб (фізичні особи – підприємці та юридичні особи,
засновником яких є внутрішньо переміщені особи) реалізовувалися за двома
напрямками:

відшкодування витрат за оренду приміщення (не більше 25 тис. грн в
місяць) та оплату комунальних послуг (не більше 25 тис. грн в місяць) у разі
реєстрації внутрішньо переміщених осіб суб’єктом господарювання на
території Полтавської області та сплати ним податків до бюджетів) на які
у 2023 році спрямовано 658,5 тис. грн; у 2024 році захід програми не
реалізовувався, у зв’язку з відсутністю фінансування;

відшкодування частини витрат (50%, але не більше 300 тис. грн) за
придбання обладнання (згідно з Порядком) за умови реєстрації внутрішньо
переміщених осіб суб’єктом господарювання на території Полтавської області та
сплати ним податків до бюджетів на які у 2023 році спрямовано 1503,6 тис. грн;

У 2024 році вказані заходи Програми не реалізовувалися, у зв’язку з
відсутністю фінансування.

З обласного бюджету на проектування, оренду земельних ділянок,
відведених під будівництво об’єктів у за період реалізації Програми
використано 11497,63 тис. грн.

Будівництво інженерних мереж для проектів здійснюється за рахунок
коштів обласного бюджету та бюджету Полтавської міської територіальної
громади. З обласного бюджету на проектування інженерних мереж використано
1798,39 тис. грн, з місцевого бюджету 32332,98 тис. грн.

Модульне містечко облаштоване в рамках міжнародного донорського
проєкту на кошти Уряду Великої Британії відповідно до Меморандуму про
співпрацю між Фондом міжнародної солідарності (республіка Польща)
Полтавською обласною військовою адміністрацією та Полтавською обласною
радою (далі – Меморандум). Відповідно до Меморандуму Модульне містечко
повністю укомплектоване системами електричного опалення, вентиляції,
промислового кондиціонування та водопостачання/водовідведення).

Крім того, в Модульному містечку облаштовано місця для приготування та
прийому їжі, зберігання продуктів харчування (обладнанням, устаткуванням,
меблями, приладами, інвентарем), що є доступними для всіх мешканців
Модульного містечка, а саме: електроплити, холодильники, мультиварки,
електрочайники, мікрохвильові печі, комплекти посуду та прибори.

Загалом надано 240 модульних конструкцій, з яких змонтовані шість
модульних будиночків. Кожний будиночок складається з модулів: 22 житлових,
4 санітарних, 8 коридорних, 6 загальних кімнат.
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Виконано роботи з реконструкції зовнішніх мереж електропостачання з
встановленням трансформаторної підстанції, приєднана потужність якої
930,0кВт, на суму 6703,510 тис. грн.

Виконано роботи з благоустрою території та встановлення модульного
містечка на суму 31663,603 тис. грн.

Поселення внутрішньо переміщених осіб відбувається відповідно до
поданих заяв.

На 2024 рік кошти з обласного бюджету на вказаний захід програми не
передбачені.

Для організації розміщення, створення належних умов для перебування
внутрішньо переміщених осіб в тимчасових спорудах зі збірних модулів,
призначених для компактного поселення внутрішньо переміщених осіб, що
знаходяться за адресою: Полтавська область, місто Полтава, вулиця Медична, 1
використано кошти обласного бюджету у сумі 3496,79 тис. грн.

На надання послуг з організації харчування (кейтерингу) для ВПО, що
проживають у модульному містечку спрямовано кошти міжбюджетного
трансферту з бюджету Полтавської міської територіальної громади до
обласного бюджету та становить 9243,31 тис. грн.

Організація харчування внутрішньо переміщених осіб в місцях
компактного поселення в закладах освіти, що фінансувалися з обласного
бюджету у 2023 році відбувалася шляхом забезпечення:

наборами продуктів харчування (в закладах, в яких створені умови для
самостійного приготування їжі);

послугами з організації харчування (кейтерингом) (в закладах, де умови
для самостійного приготування їжі відсутні, здебільшого це пансіони закладів
загальної середньої освіти).

Відповідно до Порядку забезпечення харчування внутрішньо переміщених
осіб, затвердженого розпорядженням начальника Полтавської ОВА від
14.04.2023 № 217 «Про внесення змін до Комплексної програми підтримки
внутрішньо переміщених осіб на період 2023 – 2024 років та затвердження
Порядку харчування забезпечення внутрішньо переміщених осіб» було
встановлено граничні розміри витрат:

на придбання послуг з організації харчування (кейтерингу)  в розмірі
70 грн на добу на одну особу;

на придбання продовольчих товарів для формування продуктових наборів
в розмірі 1800 грн на місяць на одну особу.

Для забезпечення безперебійного харчування внутрішньо переміщених
осіб в місцях компактного поселення в 28 закладах освіти, що фінансувалися з
обласного бюджету у 2023 році використано 10397,7 тис. грн, з них:

на придбання послуг з організації харчування (кейтерингу) –
4939,1 тис. грн.;

на придбання продуктових наборів – 5458,6 тис.грн.
На 2024 рік кошти з обласного бюджету на вказаний захід програми не

передбачені.
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Крім того, у 2023 році було проведено придбання предметів/речей побуту
для внутрішньо переміщених осіб загальною кількістю 976 одиниць. Загалом
забезпечено понад 100 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб на ці цілі
спрямовано кошти обласного бюджету у сумі 162,8 тис. грн.

На вказаний захід програми на 2024 рік кошти з обласного бюджету не
передбачені.

У 2023 році за бюджетною програмою «Забезпечення соціальними
послугами стаціонарного догляду з надання місця для проживання , всебічної
підтримки, захисту та безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб
життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або
інші хвороби» затверджено 3000,0 тис. грн. З метою надання соціальних послуг
внутрішньо переміщеним особам відповідно до їх потреб, проведено
розширення ліжкової мережі у Гадяцькому геріатричному будинку – інтернаті
(на 30 ліжкових місць). Ліщинівському психоневрологічному будинку –
інтернаті (на 15 ліжкових місць). Горбанівському геріатричному пансіонаті
ветеранів війни та праці (на 20 ліжкових місць) для влаштування внутрішньо
переміщених осіб, які потребують постійного стороннього догляду. Кошти
освоєно в повному обсязі.

На 2023 рік передбачались видатки у сумі 80,0 тис. грн. на інформаційну
підтримку внутрішньо переміщених осіб у вирішенні нагальних питань у сфері
соціального захисту і надання соціальних гарантій в рамках державних і
місцевих програм та актуальних законодавчих змін, зокрема проведення
інформаційно – просвітницької та роз’яснювальної роботи для внутрішньо
переміщених осіб. Протягом 2023 року кошти були перерозподілені по галузі
«Соціальний захист та соціальне забезпечення»

На 2024 рік кошти з обласного бюджету на вказаний захід програми не
передбачені.

Програма не дублювала державних програм, а навпаки була спрямована на
вирішення тих питань, які ними не охоплені.

В межах повноважень Управлінням у справах реінтеграції, соціального
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб облвійськадміністрації
налагоджено постійний дієвий діалог з громадськими організаціями області, за
результатами якого своєчасно вносилися зміни до Програми щодо
впровадження нових актуальних напрямків, розширення категорій отримувачів
та збільшення обсягів фінансування за діючими заходами.

Реалізація Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб
на період 2023 – 2024 років дала позитивні результати, напрацьовано нові
механізми підтримки внутрішньо переміщених осіб. Проте, існує багато
проблем, пов’язаних з достатньо низьким соціально-економічним рівнем життя
населення.

З метою досягнення максимально можливого рівня підтримки внутрішньо
переміщених осіб, які перемістилися до Полтавської області, незалежно від їх
віку, статі та з урахуванням соціального статусу, Управлінням у справах
реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб
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облвійськадміністрації розроблено Комплексну програму підтримки
внутрішньо переміщених осіб на період 2025 – 2027 років, яка забезпечить
підвищення рівня забезпечення прав і задоволення потреб внутрішньо
переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення
фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення
комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо
рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо
переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та
основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних,
соціальних, культурних та інших послуг.

Тимчасово виконувач обов’язків
начальника Управління у справах
реінтеграції, соціального захисту
ветеранів та внутрішньо переміщених
осіб Полтавської обласної
військової адміністрації Інна ДОБРЯНСЬКА



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про виконання Комплексної програми

підтримки внутрішньо переміщених осіб
на період 2023 – 2024 років»

Розробник проєкту рішення: Управління у справах реінтеграції, соціального
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених Полтавської обласної військової
адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: дотримання пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні».

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення обласної ради «Про виконання Комплексної програми
підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023 – 2024 років»,
затвердженої рішенням пленарного засідання двадцятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання від 23 грудня 2022 року
№ 518 (далі – Програма) розроблений на підставі пункту 5 частини першої
статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення обумовлене необхідністю звітування про виконання
Програми по завершенню терміну дії реалізації.

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення передбачає звіт про стан реалізації заходів Програми
протягом 2023 – 2024 років.

4. Правові аспекти:

Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту рішення не потребує витрат з обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проєкт рішення не потребує з’ясувань.
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7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. Проєкт рішення
опубліковано на офіційному веб-сайті Полтавської обласної військової
адміністрації.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити
ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Виконання рішення дозволить оцінити ефективність реалізації заходів
Програми щодо забезпечення прав і задоволення потреб внутрішньо
переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення
фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення
комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо
рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо
переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та
основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних,
соціальних, культурних та інших послуг.

Тимчасово виконувач обов’язків
начальника Управління у справах
реінтеграції, соціального захисту
ветеранів та внутрішньо переміщених
осіб Полтавської обласної
військової адміністрації Інна ДОБРЯНСЬКА


